LES BUTS DU FASI 
Document de travail pour la réunion du 20 octobre 2012 à Namur

[bookmark: _GoBack]Les buts du FASI reflètent la nature particulière tant des ASI que de leur secteur d’activités : la solidarité et la coopération internationale au développement. Les membres du FASI sont des acteurs de la société civile de Wallonie-Bruxelles dans le domaine de la coopération internationale au développement. Ils confient notamment à leur collectif le rôle de faciliter un dialogue constructif mais indépendant avec les autorités publiques et autres acteurs du secteur sur la conception et la réalisation de la politique de coopération au développement de la Belgique. 
Dans cette perspective, le FASI a comme buts spécifiques tant dans le domaine de la coopération internationale au développement que dans le domaine de l’éducation au développement de : 
1. Faire connaître et reconnaître les ASI comme acteurs de la coopération internationale au développement auprès des instances belges, européennes et internationales  et défendre leurs intérêts;
2. Renforcer les capacités des ASI:
a. En Facilitant l’accès à l’information et à la formation en matière de solidarité et de coopération internationale au développement ; 
b. En contribuant au respect de ses valeurs éthiques (notamment celles reprises dans la charte) auprès de ses membres; 
c. En contribuant à renforcer l’accès aux financements publics et privés pour ses membres. 
3. Promouvoir les synergies et partenariats entre les ASI et autres catégories d’acteurs de développement.

Ces buts seront ajustés au fur et à mesure que le FASI  acquerra de l’expérience dans sa fonction de coupole et de l’évolution des critères de participation. 
